



Долгое время паркет используется в качестве напольного паркетного покрытия, которое обладает многими положительными свойствами. Потребители склоняются к применению паркета по той причине, что этот материал отличается экологической чистотой, прочностью и презентабельным внешним видом. Но нужно учитывать, что есть определенные особенности, которые характерны для каждого типа паркета, существующих сегодня. Этих видов немало.

Классическим вариантом можно считать штучный паркет. Это один из наиболее экологически чистых материалов, которые сегодня существуют. Материал подобного рода изготавливается из чистой древесины, то есть полностью из массива. В результате паркет подобного рода получается прочным и способным обеспечивать отличное основание в качестве напольного покрытия. Но проблема в том, что он стоит достаточно дорого, а при этом и укладывается с трудом.

Другим видом паркета является тот, что изготавливается сразу из нескольких материалов. В частности, речь идет о паркетной доске. Она изготавливается путем склеивания нескольких слоев древесины. Отличительная особенность материала подобного рода в том, что стоит он значительно дешевле. Но при этом прочность его полностью сохраняется, а служить он может долго. Укладка паркетной доски проводится очень легко даже без участия специалистов в этом деле.

Также распространенным стал щитовой паркет. Каждый элемент этого материала имеет значительные размеры, поэтому при укладке можно довольно быстро покрыть даже внушительную площадь пола. Щитовой паркет представляет собой сразу несколько

досок, склеенных вместе. Хотя материал кажется очень удобным, при применении можно столкнуться с некоторыми сложностями. Скрепление элементов щитового паркета довольно затруднено.